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Zadatak
NASLOV ZADATKA

List

Uputstvo za izradu elaborata

1. Svaki list ima okvir (istuSiran) koji je od leve strane lista udaljen 25 mm, a od ostalih po 5 mm.
U vrhu se nalazi zaglavlje u koje se upisuje naslov zadatka, broj zadatka i broj lista u okviru datog
zadatka. Poslednji list svakog zadatka ima i donje zaglavlje u koje se upisuje datum izrade,
potpis studenta, datum overe zadatka i potpis asistenta.

2. Tekst se mora pisati Citko, Stampanim slovima.
3. Tekst se moze pisati hemijskom olovkom, mastilom ili na racunaru.
4. Tekst ne sme da prelazi zamisljenu unutrasnju marginu (1 cm od spoljasnje margine).
5. Tekst mora da bude pisan vodoravno, paralelno sa zaglavljima.
6. Svi crtezi obavezno sa slede¢im skokom debljine linija:
-0.25 (0.3) mm - kotiranje
- 0.5 mm - okvir crteza i isprekidane linije
- 0.7 (0.8) mm - glavna puna linija

Kotiranje prema pravilima tehnickog crtanja.

7. Formula mora imati naimenovanje i pise se kako je prikazano u primeru:

dle: 3
2
v-05" 5_ 01065
4
V = 0982 m°

Osnovna formula, proracun i rezultat daju se kao zasebne celine.

8. Crteze vecih formata saviti na format A4 na nacin koji je prikazan na slici (strana 2). Svi crtezi
moraju biti potpisani.




Zadatak
NASLOV ZADATKA

List

Postupci pri previjanju crteza formata A3 na format A4

Mapa s me-
hanizmom.

Mapa s me-
hanizmom.

V — zapremina trupca(md);

d - pre¢nik trupca na
sredini duZine (m);

| - duZina trupca (m)

e W e

hanizmom.

Polje crteza s provrtima koje sluzi za ulaganje u mehanizam moze
se pojacati tankim kartonom formata A5 tako da se karton zalijepi
na poledeni polja.

Datum Crtao Datum Overio
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TpocTpann BaH9ec YeTBOpPOCTPAaHH BaHYIEC CeKTopcKH Ha9HH

Cnuka 1.: O6nuuum ¢uinuesa 3a nmpepany Ha KIACHYHUM QYPHUPCKUM HOXKEBHMa
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Cnuka 2.: O6nuum ¢uinya U3 THIAHCKOT TPynua




3agarax
YBOJIHA BEXBA

JIuct

a) b) c)

Cnuka 3.:TunoBu popmupama cTpyrotine: a) Tpakacta cTpyroTuHa ca MyKOTHHAMA;
b) EnementapHa crpyrotusa; ¢) OTKuHyTa CTPYTOTHHA

Cnuka 4.: OmHOC HOXA U IPUTUCHE Tpelie KOoJ ceuema GpypHupa

P1, Q1

Cnuka 5: lllemarcku npyuKa3 cuiia Ha HOXKY M PUTUCHO] TPEAM KOJ JbyIITeHha GypHHUpa




VBOJIHA BEXXBA

3anaTak 1

JIuct 3
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DypHHUpPCKA II104a

J'IaMeJmpaHo APBO

Cronapcka rova

Jlurnogon mioua

LVL mnoua
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VYBOJ/IHA BEXFA

JIuct
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Cnuxka 8.: biiok cuctem 3a u3pay cpelbHliia 3a CToJIapcKe Iiode
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Cnuka9.:Haunaumspagecpeamulia: A — cpeamuIia o] Hape3aHux1acaka,

Hatym Hptao Hatym OBepuo
y

bpaHKo MKOHOMOBCKM




3amarak 2

ITPOPAUYYH CTOBAPHUIITA OBJIOBMHE

JIuct 1

3agaTak

[TpojekroBaty cToBapuIITe 0OJOBUHE HAMEHCHO YyBamby U KIACHPaby TPOMECEUHE 3aTTNXe
CHPOBHHE 32 CEYCHH U JbYIITEHU QypHUp. Jenan 1eo 00I0BHHE HAMEHEH j€ JbYIITEHhY
(3ammxe 3a Mecel] JaHa) 4yBa ce y 0azeHnMa noranameM. OHOC IUPUHE U TyKUHE
croBapuuITa Tpeba ga 6yae npubamkHo 1:2.

e OcHOBHM MapaMeTpH

- Opoj paaux mana n=260
- TOJMIIH-a KONMYHHA 00JI0BHHE 3a ceuere My = Ms = 7638 m®
- TOJHWIIKAa KOJWYMHA 00JI0BUHE 32 JbylITemhe Mp = M)j = 18042 m?3
- MPOIICHAT TOJUIIE KOIMUNHE OYKOBUHE HaMEHeHe JbymTemy Pij = 98 %
- BuUcHHa cioxkaja H=5...6 m (ckok oz 0,5 m)
h=4...5 m (ckok ox 0,5 m)
- nyxwuHa cioxaja L = Ly, ko ceueHor pypHupa 4 m, Ko JbyHITEHOT yrao Haruoa
a=60° B =50°
- mwmpuHa ciaoxkaja Bs= 30...50 m (ckok ox 2 m)
- pacnoH kpaHa R = Bs + 2*1
- KoedHIMjeHT 3amymbeHocTd  xpact — K = 0,7
oykBa (d =25...30 m) — k = 0.65
(d=30...40m) -k =0.7
(d>40m)-k=0.75

e OCHOBHM MapaMeTpH — MPOpPavYyH Da3eHa
- nybwuHa 6a3eHa hps; = 3; 3,5;4 m

- nyxuHa 6azeHa Lpa; = Ly + 2*0.5
- mupuHa 6a3eHa Bpaz = Bs




3agarak 2
TTPOPAUYYH CTOBAPHUIUITA OBJIOBUHE

JIuct 2
IIpopauyn
e TopummakoIUYMHATPYNALA3ACEYEH€ U JbYITEHE
Xpact BykBsa
P]' Pl'
Ms’ = Ms + Mlj . (1 - W]O) (m3) Mlj’ = M]j — Mlj . (1 — r:()) (m3)

M, - KOpMIoBaHa KOJIMYHMHA TPYIaLa 3a cedembe (m>)

M);’ - KOpUTOBaHa KOJIMYKMHA TPyNana 3a jbymrerse (m>)

M, — moyeTHa KOJIMYMHA ApBeTa 3a ceuerme (m3)

Mj; — noyeTHa KoIMUMHA OOIOBHHE 3a JbYIITEHE (m3)

Pj; — npouenar roaumime Kojau4uHe OyKoBHHE HaMeHeH JbymTeny (%)

Apact byksa
M. = 7638 + 18042 (1 o8 ) 98
T 100 M, = 18042 — 18042 - (1 _ ﬁ)

L4 TpOMeceqHa3annxanynaua3aceqeﬂ>e N JbYHITCH:€

Xpact Bvsa
M, ,

Mgz = —— M;;
T4 Myjz = —~

M3 — TPOMeceyHa 3anmxa Tpynauaa 3a cederse (m?3)

Mjj3 - TPOMeceyHa 3anu1xa Tpynaua 3a /bywrerbe (m?)

M.’ - KopurosaHa KoaMumMHa Tpynaua 3a cederse(m?)

My, - KopuroBaHa KONMUMHa TPyNaLa 3a JbyluTere (m3)

Xpacr byksa

M., = 22084 17681.16
BT 4 Mz = ————

Mgz = 1999.71 m? Mj3 = 4420.29 m®




3agaTak
ITPOPAYYH CTOBAPHUIITA OBJIOBUHE

JIuct

e KounuunaTpynamakojaceuyBa y 6azeHuMa

W]l =

My;, = Myj3 -

Mj;, — KonmnumHa Tpynaua 3a JbyluTerse Koja ce 4yBa y 6aseHnma (m?)

Mjj3 — TPOMeceuHa 3a/1xa Tpynaua 3a /byliTerbe (m?)

1
My;, = 4420.29 '3
My;, = 1473.43 m?3

e KoanuunaTpynana3a/bylTelheKojacedyBa y cJI0:KajeBuMa

Mj;, - KonMumMHa Tpynaua 3a sbyluTerbe Koja cedysa y cnoxajesuma(m?)

Mj;3 — TpOMeceyHa 3an1xa Tpynaua 3a /bywTere (m?)

2
My, = 4420.29 -3

M;j;

. = 2946.86 m

e ['‘eomerpujacka 3ampeMHHA CJ10Kaja

\

L1 LO L2

Bs
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TTPOPAUYYH CTOBAPHUIUITA OBJIOBUHE

Jluct
H

L —_—

1= e
L, = 2 (m)

27 tgB
LO _ B Ll - L2 (m)

H+h H? h? 5

Ve =Lo — 'Ltr+Tga'Ltr+TgB'Ltr (m>)
Vg — reomeTpujcka 3anpemumHa cnoxaja (m?)
Xpact byksa

H=5m H=55m
h=4m h=45m

Ltr = 4‘ m Ltr = 5 m

L = 2.886 L > =3.175
17 @60 m 17 @60 m
L, = 4 = 3.356 L 45 3.776
27 tg50 m 27 tg50_ m
Lo = 36 — 2.886 — 3.356 = 29.758 m Lo =36 —3.175 —3.776 = 29.049 m
Vgs = 29.758 - 4+— 4+—4_591362m
tg60 tg50

Vo = 27.049 5’5+45 +552 5+452 5 = 812.366 m3

gli = <7 2 tg60 g0 0 o4t

e CrBapHa 3anmpeMHHA CJI0Kaja
Vs = Vg - k(m?)

V; — cTBapHa 3anpeMuHa cioxaja (m)

. . 3
Vg — reomeTpujcka 3anpemMuna cuoxaja (m:)
k — koeduIMjeHT 3amymBEHOCTH ClloXkKaja

M B} /KBa

Vss = 591.362- 0,7 Vg = 812.366 - 0,75
Ves = 413.953 m Vg = 609.274 m?3

e [Ilorpeban Opoj ciioxkajeBa

Xpact .
VKBa
M
ng = & Mj;3
VSS J




3azarak

ITPOPAUYYH CTOBAPUILTA OBJIOBUHE
JInct

Xpacr Bbyksa
1999.71 ny = 2946.86
s = 113953 i = 509.274
ns = 4.831 = 5kom nj; = 4.84 = Sxom

n, = 10kom
e IIpopauyn 6a3ena

BbaZ=BS=36m
LbaZ=Ltr1j+2'O,5=5+1=6m
hbaz=4m

e [T'eomerpujcka 3anpemMuHa 6a3eHa
— . . 3
ngaz - Bbaz Lbaz hbaz (m )

Vgbaz — F€OMETpHjCKa 3anpemMuna 6azena (m?)
By, — mmpuna 6a3ena (m)

Lpaz — ykuHa 6a3ena (m)

hpa, — Ayouna 6azena (m)

Vgpaz = 36 6 4

Vgpaz = 864 m®

e CrBapHa 3anpeMunHa 0a3eHa
— . 3
Vsbaz — Vgbaz k (m )

Vipaz — CTBapHa 3arpeMuHa 6aszeHa (m?3)
Vgbaz — FEOMETPHjCKa 3anpeMuHa 6azeHa (m3)
k — koeuijeHT 3anymeHOCTH cI0Xkaja

Vipay = 864 - 0,75
Vipay = 648 m3

e [lorpedan Opoj 0a3ena
Npaz = Mljb/vsbaz

Ny4, — HOoTpeban Opoj OazeHa
My;, — KOIIMYMHA TpyMala 3a JbyLITeHe Koja ce dyBa y Gasennma (m?)

Vipaz — CTBapHA 3ampeMuHa 6aseHa (m?3)




ITPOPAUYYH CTOBAPHUILTA OBJIOBUHE

3amarak 2

Jlucr 6

Nba, = IENEM/ 648
Npaz = 1.856 = 2 xom

e Illupuna cTroBapunTa
Bstoy = Bs +2-1

Bgtov — ImpuHa cToBapuinTa (m)
B — mmpuHa cnoxaja (m)

Bsoy =36 +2-1=38m

e Jly:kuHa cToBapMiuTa

Lstov = Ng - Ltrs +ng-1+5+ ny; - Ltrlj + ny; - 1+ nypy; - Lpaz + Npag - 1 (M)

Lgtop, — AyxuHa cTOBapuiTa (m)

ng — 0poj cliokajeBa Tpymana 3a ceueHu QypHUp
Ly, — my)uHa Tpynana 3a ceuenu gpypuup (m)
n;; — 6poj Tpynana 3a JbymTeHn GypHUp

Lty,; — myxuHa Tpynana 3a JbylmITeHU bypuaup (m)
Npaz — NOTpedan 6poj 6azeHa

Lpa, — nyxuHa 6azena (m)

Loy =5°4+5-1+5+5-5+5-142-6+2-1
Loy = 74m

Lstov — E —1.95
Bstov 38

Harym Panmo Hatym

Ogepuo

BbpaHko MKOHOMOBCKM
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TEXHOJIOITMJA U3PAJIE CEHEHOI' ®YPHUPA

3amaTak

Jluct

Hanpasutu Tabenapuu nperien uckopuihema cCHpoBUHE 10 dazamMa paja U orepaiyjama.

1. CroBapuinre 00710BHHE .

l

2. MexaHMuK aripunpema

OcHoBHU napamerpu:

- TOIUIIEA KOJIMYUHA O0JIOBUHE

! M. = 7998.84 m?

3. XuapoTepMuika npurpemMa

! n = 260gana
4. Ceuemwe GpypHUpPA

- Opoj pagHUX JaHa TOJIUIIHE

- Opoj cMeHa ¢ = 2

) - KOoJM4YrMHa OOJIOBHHE KOja ce Mpepaau 3a
5. Cymreme BpEME jeJTHE CMCHE
l
6. O0paja Ha MaKETHUM Mss=MS! — 799884 _ g 20 3
Makazama n-s 2602
!
7. Be3uBame
!
8. Mepeme u o0eseKaBarmbe
!
9. Mararma
Otnan Ocrtaje
®aza pana - onepanuje ITo cmenn FOIH:IHH’ ITo cmenn lNognmme
% m?3 m?3 % m?3 m?3
Mexanmuux Hp“;f“pa 15 | 2307 |1199.826 | 85 | 13.075 | 6799.014
a
npunpema | Yunmheme 2 0.307 159.977 83 12.767 6639.037
Ceuerme hl 2,5 0.384 199.971 | 80,5 | 12.383 6439.066
¢ypuupa h2 12 1.846 959.861 | 68,5 | 10.537 5479.205
Cymieme 8,7 1.184 615.911 | 59,8 9.198 4783.306
Obpana nanakeTunm | 175 | 569> | 1399797 | 423 | 6508 | 3383.509
Maka3ama
VKyITHO 57,7 | 8.876 | 4675.331 | 42,3 6.508 3383.509
Hatym Panuo Hatym OBepuo

BpaHKo MKOHOMOBCKU




ITIPOPAYYH IMPOU30JHOCTHU M ITIOTPEBHOT" BPOJA 3anarak

OYPHHUPCKHUX HOXEBA JIuct

N3pagynati npon3BogHOCT GypHUPCKOT HOXKa mona3ehu ox obnuka dmga.
W3pauyHaTi XOPU30HTAIHO U BEPTHKAIHO pacTojame (Cy i hy) u3mely HOXa U PUTHCHE
rpeze.

e OcHOBHM mapaMeTpu:

- FOJMIIbA KOMMYMHA (pIIMUeBa Koja o3 Ha ceueme M. = 6639.037 m3
- Opoj pagHuX naHa roguime b = 260 nana

- Opoj cmeHa ¢ = 2

- nebspuna ypaupa s = 0,5 mm

- Opoj xoxoBa GpypHUPCKOT HOXa N = 60

- mporieHaT uckopuithewmaa = 42,3 %

- CpelilbM IpeYHUK XpactoBuHeDs, = 47 cm

- Iajl MpevyHuKa xpacropuneP,, = 0,5 cm/m’

b3

6(»«1'«-4.
| vJ éu_;![.h
L’V /77”*«1 i 77 /74'7}}/
e S o 7 3 1 : N I
= . \\“".,
L 32\ |

/ 17 °

.
NIl i i 10177 / {

7772 ,,] 3 N

busiia l

-~

h, = 5mm h, = 25mm
1. — IIpeunuk Ha TaweM Kpajy - D,

trs

L
D1 :DS_T.PP (cm)

D, — cpenmy NpeyHUK XpacToBuHe (cm)
Ly — myxuHa obnosune (m)

B, — maj npevyHuKa XpacToOBUHE (cm/m)~

4
D1=47—0,5-§=46cm




ITPOPAYYH ITPOU30JHOCTHU U ITOTPEBHOI" GPOJA
OYPHUPCKUX HOXEBA

3amarak

JIuct

- BUCHHA (uinya - H:

H = 1/D12 _bl\z/[I/IH (mm)

D ;| — IpeYHHK Ha TamkeM Kpajy (mm)
byyun — MUHHMAaJTHA ITHPHHA JTUCTA QypHupa (mm)

H = V462 — 102 = 448.94 [mm]
- cpeama mmMpuHa Jmucra pypaupa by :

2

b= |D?2 —(g) (mm)

D — cpemb¥ PEYHKK XpacToBuHE (Mmm)
H — Bucuna amua (mm)

2
_ 4702 — (M489 _
by = |470 2 412.94 [mm]

2.bpoj 1ucroBa pypuupa us3 jexnor gumnya - Z

Z= w (koM/ parray)

H — Bucuna danya (mm)

h; =5 [mm]
h, = 25 [mm]
s — nebspuHa pypHUpa (mm)
448,9 — 30
=—Q0% - 837.8 xom/dpunuy

3. Bpeme yTpoliieHo Ha ceyere jeHor ¢uinua - t3

H— (hy + hy)
ty = ————
5= ()
H — Bucuna diauya (mm)
s — nebspuHa auya (mm)
n —6poj xomosa pypaupckor (KOM/MUH)
4189

ts3 =—, = 13,96 mun




ITPOPAYVYH ITPOU30JHOCTHU U ITOTPEBHOI" GPOJA
OYPHUPCKUX HOXEBA

3amarak

JIuct

4. IlpousBoaHoCcT (PYPHPCKOr HOXKA Y KOMaauMa JucTtoBa pypuupa— E (kom)

| — pagHO BpeMe CMEHE45U MUH

k — xoepunujent nuckopumrhema pagsor spemena0,85

t — Bpeme nipepaze jeanor duamya(MUH)

t =t; +t, +t3+t,(Mun)
t; — YTPOILIECHO BpeMe 3a mocTaBibame (Gaudas (MuH/dangy)
t, — yTpoIeHO BpeMe 3a pa3He nposepel — 2 (MUH)

t; — eeKTHO BpeMe npepaje jeaHor ¢pumda (MUH)

t, — BpeMe onpaBaaHux TexHomomkux 3acroja 0,5 — 1 (MuH/puuay)

t=5+1+13.96 + 0.5 = 20.46 MmuH/danuy

_A50°085 o s — 1566268 /
= %046 8= .68 (koM /cMeHN)

5. IpoussoaHocT ypHUpCKOr HOka ymZcuposor pypuupaE — (m?)

E(m?) = E(xoMm)  bg * L,s(m?/cMenn)

E (KoM)— mpou3BOIHOCT GypHUPCKOT HOXKA y KOMaauMa JrcToBa ¢pypuupa (KoM/cMeHH)

b, -cpenmwa mupuHa nucta GypHUpa
Liy¢- y’WHa Tpynana 3a ceueme - 4
E(m?) = 15662.68 - 0,41294 - 4 =

6. Ipoussoanoct gypHupckor Hoxka y m3cuposor pypuupa — E (m?3)

E(m3) = E(xoM) * bg * Lys * s (m3/cMenn)

E (kom) — npou3BoHOCT HypHUPCKOT HOXKA Y KOMaanuMa JIMcToBa GpypHHpa (KOM/CMeHN)

b ; — cpenma mmpuHa mucta Gypaupa (m)
L¢ys — MyXXWHA TpyIIala 3a ceuewme - 4 (m)
s — nebspuHa pypHupa (m)

E(m3®) = 15662.68 - 0,41294 - 40,0005 = 12.9m3/cmena
7. lloTpedan Opoj pypHupcKuX HOKeBa — N

n

S
N= E(m3)-b-c
M!' - ropummma KonnurHa GIMdYeBa Koja JoTa3’ Ha ceuerme [mS]
E(m3) — npoussoanoct dpypuupckor Hoxay(m?3/cMena)
b — 6poj pagHux naxa 260
¢ — 6poj cmeHa - 2
*3a0KpykuBame Ha MuH 0,8

(kom)

N = 6639.037
12.9:260-2
N = 0.99 - 1 komaja




3agarak
IMPOPAYYH ITPOU30JHOCTU U ITOTPEBHOI" BPOJA

OYPHUPCKNX HOXEBA Jucr

8. Koimunna cuposor ¢pypHupa y M% koju ce noéuje n3 1 m° cupoBune

10-a
F=— m?/ m3

F— xonmuuuHa cupoBor QypHHUpa

a — npolieHar uckopuihemwa cupoBune ( % )
t — nebsbuHa aucta Gypaupa (mm)

10-423

_ 2 /.3
05 =846 m“/m

9. OaHoc HOXKA U Tpefe

a=1° p=17° d=a+p=18°

9.1. CteneH nputUcka A

S-S
A= 2.100 (%) = 12 %

S — nebs/bnHa nucta ¢oypHmpa 0,5 mm
S, — Hajkpahe pacTojarbe namehy Bpxa HOXKa M nputUcHe rpege (mm)

So =S-(1—%) (mm)

12
SO = 0,5 . (1 —m) = 0,44 mm

9.2. BepTUKanHO pacTojatbe HOXKa U NpUTUCHe rpeae h

hy = Sy - cos 6 (mm)
hy = 0,44-0,951 = 0,418 mm

9.3. XopM30HTaNHO pacTojatbe HOXa U NPUTUCHE rpeae C

Co = Sy - sind (mm)
co = 0,44-0,309 = 0,135mm




3agarak: 5

KAITAIIMUTET U BPOJ CYIIAPA 3A CEHEHU ®YPHUP
Jlucr: 1

OnpenuTu kananurteT U Opoj cylapa 3a Cyliemhe cedeHor pypHupa.

OcHOBHM mapaMeTpu:

-TO/IMIIE-A KOJMYKMHA (ypHUpa KOja JoJ1a3u Ha cymewe My’ = 5479.205m3
-0poj panHuX naHa roaumimen = 260

- Opoj cmeHa ¢ = 2

e Kapakrepucruke cymape

- THII — CyIlIapa ca BaJbLIUMa ca y3AyKHHM yJarameM QpypHupa

- cymiapa je y MOAYJapHOM CHUCTeMy (Iy>KMHa MOAYyJa 2 m), CacToju ce OJ YJIa3He 30HE,
ropme 30He (10 — 24 m), 30He xnalema u u3nasHe 306e L =22 m

- mmpuHa Moyna Bsus= 3,5 m

- Opoj cymiapa Mmopa 6utu ycBojeH ca Taunomhy 0,9

- IOpeJ1 ycI0Ba TAYHOCTH pored, cylrapa Mopa UMaTH ONTHMITHE TUMEH3H]e

- Opoj eTaxka y Koje ce ynaxe GpypHup e = 5

- CMaTpaTy Ja je 3aymkEeHOT CyIIape Mo AyKHHU NOTIyHA

1.Cpeama npou3BOIHOCT CylIape

L (m3
Eszkl'kZ'T'n'S'bs'E %

k, —xoedunujent uckopumhema pagaor spemena 0,97

k, —xoedunjeHT 3aMymHEHOCTH CyIIape MO IIHPUHH

T — panno Bpeme cymape 450 min

N — yKynaH 06poj auctoBa (pypHUpa Ha MOMPEYHOM MIPECEKY cyIape

s —ne6spuHa ¢pypaupa 0,0005 m

bs — cpenmwa mupuHa 1ucTa GypHUpa

L —ycBojeHa nyXuHa cyiiape

Z —BpeMe TpoJiacka ¢pypHHUpa Kpo3 cymiapy (yCBOjEeHO Ha OCHOBY JWjarpama 3a cyliape ca
BaJbIlMa) 5 min

m = Bg,s/bs — 3a0KpyKyje ce HajHUXKH 11e0 Opoj (Kom)

By — mmpuna cymape (m)
bs — cpenmwa mupuHa nucta ¢pypaupa0,412 m
3,5

= — = 1:
m—0.412 849 >  m=8kom->m 7 kom

m-bg 7-0.412
ke =p— =732
sus ,

k, =0.942 > ki =0.824




3amaTak

KAITAIIMUTET U BPOJ CYIIAPA 3A CEHEHU ®YPHUP
Jluct

n=e-m

e — yCBOjeHH Opoj eTaxka
m — Opoj nucToBa (GypHUPA KOJU CE HICTOBPEMEHO MOTY TIOCTaBUTH Yy J€JTHOj €TaXKH

n=5-7
n = 35 KoM

22
E;=097-0,824-450-35-0,0005-0,412 T

m3
E,=4.15—
sm

2. bpoj cymapa - N

nr
S

N =
Es-b-c

(xom)

M!" -roguiuma KonuuuHa cUpoBOr (ypHHpA KOjU [0J1a31 Ha cymeme (m3)
E, — cpeama npousBoaHocT cymape (m3/sm)

b — 6poj pagHux naHa roauiIme 260

¢ — 6poj cmenHa — 2

_ 5479.205
"~ 9.13:260-2

N =0.9 - 1 koM

Hatym Panuo Hatym Osepuo

BpaHKo IKOHOMOBCKM




3agarak: 6
3ABPIIIHA OBPAJIA 1 YYBAKBE ®YPHUPA

JIucr: 1

[TpopauyHaTtu Opoj U KanmanuTeT MAKSTHUX Makasa 3a 3aBpIIHYy 00paay GpypHUpa U MIOCTABUTHUX Y
TUHU]Y.Y JIMHUJY WIA BaH Be MOCTABUTH KCHIOIIIAH ypehaj 3a ayToMaTcKo Mepeme KBajapaType
nakera. [IpojeKToBaTH MaraliiHCKH POCTOP 32 UyBabe TPOMECEUHE 3auXxe QypHHUpa.

e (OcHOBHHM mapamMeTpu

- roJMIIba KoJIM4KMHa GypHHUpa Koja ce o6pabhyje Ha makeTHUM Makasama MLV = 4783.3m3
- roJUIlkba KOIMYMHA GpypHUpA Koja ce CKIaAuIuTH y Marauuny MY = 3383.5 m3

- Opoj pamHuX JIaHa roauiimke b = 260

- Opoj cmeHa = 2

- ycBojutH jenan Kcwtornan ypehaj

- YCBOJUTH jenaH ypehaj 3a Be3uBame makera

- jenia nanera GpypHHUpa UMa 3apeMuny o 4 m3, a cnaxy ce 3 majuerte jeqHa Ha APYry

- eypo — masieta uMa auMeHsuje 4x1 m

e IlIpopauyn

1. Cpeama Npou3BOAHOCT MAKEeTHUX MaKa3a - E

p T k-m-q(m?
S t sm

T — pagno Bpeme cmene 450 (MUH)

k — xoedunujent uckopumrhemwa pagaor Bpemena 0,75
m — Opoj nmucToBa y makery 32 (KoM)

q — 3anpeMuHa cpemer ucta GypHupa

t — BpeMe oOpaje jeaHor nakera 2 (MUH)

q=bs Lys-s (m3)
bs — cpenma mmpuHa ucta GypHupa(m)

L¢rs — Ty’)KuHa Tpynana 3a ceueme(m)
s — nebspuHa JucTa GypHUpa(m)

q=0412-4-0,0005
q = 0,000824 m3

E = 450-0,75-32-0,000824
o =
2

3

m
E, = 445 —
sm




3anarak: 6

3ABPIIIHA OBPAZIA U UYBAIBE ®YPHUPA
JIucr: 2

2. bpoj nakernux makaza — N

v
MS

N=—2>_
E;-b-c

(kom)

MY — roguimma kou4nuHa GypHUpa Koja ce o6pabyje HanakeTHUM MakasaMa (m>)
E, — cpeama Mpou3BOAHOCT NakeTHux Makasa(m3/sm)

b — 6poj pagHuX nana roaunime260

¢ — Opoj cMeHa THEBHO — 2

47833
T 4.45-260-2

N = 2.067 koM — 3 KOM

3. Ilorpedan Opoj cnoxajea y MmarauHyN g 5

M /4
Ngioz = (xom)
sloz

Mj —romuIImba KOIMYMHA KOja ce cKlaauiuTy y Maranuny (m3)
(5105 — 3aTIPEMHHA jeHor cioxkajal2 m3

3383.5

Ngpy = ——
sloz 12

Ngo5 = 70.489 — 71 xomaza

Hatym Pamuno Hatym OBepuo

BpaHKo MKOHOMOBCKM




3apaTak: 7

TexHonoruje nspage spywreHor ¢pypHUpa .
nucr: 1

HanpasuTu TabenapHu npernes nckopuwhersa cuposmHe no dpasama paga v
onepaumjama.Takohe nspadyyHaTv noTpebaH HPOj MallKMHa 3a Kpahere Tpynaua,Kao u
NPOM3BOAHOCT MALLUMHE 33 OKOpPaBatbe.

TexHONOLWKa KapTa onepaymja 3a u3pagy /bywteHor pypHupa
1.CroBapuwTte ob6noBuHe
2.xnapotepMnyKa obpasa
3.MexaHu4ka npunpema(kpahemre,okopaBarbe)
4.ueHTpupare Tpynua
5.pywTene
6.narepoBatbe GYPHUPCKOT NaaTHa
7.MOKpe maKase 3a NaaTHOo
8.MOKpe mMaKase 3a KOpUCHe Kpne
9.cywere
10.cyBe makase
11.06p/wage cibybHMUA
12.copTuparbe u cnararbe
13.cnajarbe dypHUpa y dopmarte
14.HaHowWwere nenka-KyknHa nenka
15.npecoBatrbe naoya
16.KoHANUNOHMPatHbe
17.popmaTtmsoBarse
18.nonpaBKa u Kpn/bemwe
19.erannsmparse
20.knacupatse n obenesaBame
21.marauMoOHUHMpatbe

OcHoBHM Nogaum

-Toauwwtba KonnumnHa obnosure Mlj' = 17681.16m3

-bpoj pagHux aaHa rogmuwme b = 260

-bpoj cmeHa c =2

-KonnunHa obnoBuHe Koja ce npepaam 3a Bpeme jeaHe CMeHe

_ My (m?
Mlj " b (sm) 3
17681.16
My = === 34002 ™ /g




TexHonoruje nspage spywteHor pypHUpa

3apaTtak:

Jlnct:

da3a paga OTnaga OcTaje
onepau,mja Mo cmeHn roguime Mo cmeHn roguwme

% m3 m3 % m3 m3
MexaHun4Ka 3.36 1.14 594.087 96.64 32.86 17087.07
npunpema
JoyliTerbe 17.56 5.97 3104.81 79.08 26.89 13982.26
MoKpe makase 8.73 2.97 1543.56 70.35 23.92 12438.69
ycylwere 6.53 2.22 1154.58 63.82 21.7 11284.12
CyBe makKase 1.1 0.37 194.49 62.72 21.33 11089.62
Obpaga 5.86 1.99 1036.12 56.86 19.33 10053.51
c/bybHMUA
ynpecosare 2.7 0.92 477.39 54.16 18.42 9576.12
dopmatmzoBamwe | 5.5 1.87 972.46 48.66 16.54 8603.65
6pywere 3.38 1.15 597.62 45.28 15.39 8006.03
Octanu Tex. 4.45 1.51 786.81 40.83 13.88 7219.22
ryévum
Cyma 59.17 | 20.12 10461.94 40.83 13.88 7219.22

Bpoj Tpynaua 3a /bywiTetrse:

M, 17681.16 rom
mE e mec  260% 1711wz 12873 /sm

M-3anpemunHa cpeamer Tpynaua (m3)

D& *xm 0.66% s
m= *Ltrljo*5=1.711m

2. NoTpebaH 6poj mawKnHa 3a Kpahere Tpynaua

N=2= 13'353 = 0.166 kom
k

Ex-npor3BoAHOCT MalwmHe 3a Kpahere Tpynaua

T+k 450%0.8
=——=—7F—= 120 kom/

Ey

T-pagHo Bpeme cmeHe
K-kKoedpunuujeHT pagHor BpemeHa 0,8-0,85
T- Bpeme npepage jegHor pynua 3 MuH

BPEMEHCKA 3AY3ETOCT MALLNHE
V,=Nx*T =0.135% 450 = 60.75 min




3apgartak

TexHonoruje nspage spywteHor pypHupa

Jlnct

3.bpoj Tpynumha no cmeHu:

Ngpe =N * f =19,873 x3 =59.619

F-MpoceyaH 6poj Tpynumha 13 jegHor Tpynua

y 60 % Ve xuxkyxk; 60%0.633+4+0.8%0.75
B Lere B 1.85

3
=49.271 ™/,

D xm 0.66% * 1 X
Vire = = * Lere = ————+1.85=0.633m

Lirc-cnoHAEepucaHa BpeaHOCT Aay3nHe Tpynunha-1,85
U-nomep Tpynymha 3-5 m-min
K1-koedpuumjeHT nckopmwhera pagHor spemenra 0,8-0,85

K2-koedpuumjeH sanyweHoctn mawmnne0,7-0,75
Vire-3anpemuHa Tpynwwuha (m?)

Oatym Pagwo Datym Osepuo

BpaHKo MIKOHOMOBCKM




3amarax 8

MpopayyH nponsBoaHOCTM N NOoTpebHOr 6poja /by TUAMLA
Juct 1

A -3AJIATAK

W3pauyHaTi MpoM3BOAHOCT U MoTpebaH Opoj MalMHa 32 JbYIITEHE OYKOBHX
Tpymana.

TunoBu IPUTHCHHUX I'peaa

P=(8-10)10° Pa
V=80 rrys

Hatym Panuo Hatym OBepuo

BpaHko MKOHOMOBCKM




MpopayyH NPOM3BOAHOCTM M NOTpebHor 6poja /by THAMLA

3agarak

JIuct

I[eo KHHECMATCKE IIEME JbYIITUIHILIC

g, :(x r(,c
Fgot




3amaTak

MpopayyH NPon3BOAHOCTM U NOTPEOHOr 6poja /byWTUAULAE
JIuct

b - OCHOBHU TAPAMETPH
— Toagnmma konnurHa OYKOBHX TpyIMala Koja J0Ja3H Ha JbYIITeHE
Mlj" = 4742.79 m3
Bpoj paguux nana ronummeb = 260
Bpoj cmenac = 2
He6mpuna ¢pypaupas = 1.6 mm

[Ipeunuxk ponne ocratkago = 10cm

N R R N

Cpenmu nipeunnk Oykosune D¢, = 66cm
— an npeunnka 6ykosune P, = 0.8 cm/m’
1.00jekTUBHU ryOUII BpeMeHa
1.1.Bpeme noTpedHO 32 HaMelITamwe Tpynana mely xparampke -Ty =3 —65s—>T; =65

1.2.Bpeme noTpedHo 3a mpuTe3ame Tpyanama - T :

2-(0.8-H,+10)
2= v
v

[s]

Hp,- Bucuna xBatajbk — 10 — 50 mm — Hy, = 50 mm

V.- 6p3una nputesama tpynamna — 15—-30mm/s—V, = 15mm/s
2-(0.8-50+10)

2= 15
1.3. Bpeme noTpedHo 3a npuiiaxkeme cynopra tpymua- Tj3:

L
T3 =—/[s]
5 Vs

=6,67s

l;- nyxxuna nyta y npasaom xoxy — 100 — 200 mm — 1= 200 mm

V,.s- Op3uHa moMepa cymnopta y npwiaxewy — 10 - 15 mm/s— Vs = 10 mm/s

L 200
3570 “8

1.Bpeme kpeTrama cynopra y paagHoM xoay ( BpeMe 3a0KpY:KMBamba U BpeMe JbylITeHha

Tpynua)4. - Ty:

Ty =—1[s]
TV

V,.s- 6p3una omepa cymnopra y pagaom xoay — 0.5 -1.5mm/s— V., = 1 mm/s

l,- nyuHa myta y pagHom xoay|[mm]




3amarak 8

MpopayyH Npon3BOAHOCTU M NoTpebHor Hpoja /bywTHANLA
JIucr 4

D- npeununk Tpymia Ha TabeM kpajy 0,01 - D curypHOCHO pactojame
D - npeyHuK TpyIia Ha 7e0JbeM Kpajy
dy—npeyHuK posHe octarka — 10 ¢cm

Liox
D:Ds—%-Pp[cm]

D- cpenmu npeynuk Tpymurha = Dsh =66 cm
lire- nyxuna Tpymanha— 1.85 m
P,- nan npeunuka Gyxosor Tpyma 0.8 €/,

l tré

D, =Dg +T' Pp[cm]
1.85
D =66—T-0,8 = 65.26 cm

1.85
D, = 66 +T- 0,8 =66.74 cm
66.74 — 10

Ly = 0.0165.26 + ———— = 29.023 cm = 290.23mm
290.23
) =—7—=290.235

1.5. Bpeme noTpe6Ho 3a onBpTame Bpetene - T's:

T 2-(Hp+10)
Hj,- BucuHa xBatajbku —50 mm
V.- dp3uHa pUTe3ama WK OTNyIITalkba XBaTa/bKY, Op3uHa npute3ama —>15 mm/s

Ty[s]

T,,- BpeMe TIoTpeOHO 32 aKTHBHpame cucTeMa 3a Bpahame— 1-2 S >1, = 28

2+ (50 + 10)
Ts= 15

+ 2=10s
1.6. Octanu ryounu Bpemena - Tg =5 —10s —» Tg = 10s
1.7.YkynHo Bpeme Jbymuremwa - T,
Tuk =T1 +T2 +T3 +T4+T5 +T6[S]
Tur = 6+6,67 +20+290.23+ 10+ 10 = 342.95s = 5.715 min

2. IIpon3BoAHOCT JbYLUTHIIMIIE

2.1.IlpousBogHOCT JbymITHIULIE Y OpOjy Tpymuoha mo cmenn - Eq:

T-k

El =
Tuk

[xoM/cMmenu]

T- panHo Bpeme cmMeHe — 450 min
k- xoepurmjent nckopuinhema paguor Bpemena cmene —> 0.75 -0.78— k= 0,75
T k- YKYIIHO BpeMe JbycTema Tpymunha [min]




3agarak 8

MpopayyH NpoM3BOAHOCTU N NOTpebHOr 6poja /bywTUANLA
Jluct 5

450-0,75

E, = I 59.06 xoMm/cMeHHU

2.2. llpousBoaHoCT JbymrTHaNIEe Y M30010BHuHE - E:

DZ

E; = E;-q= E;- 2

* lie [m308710BUHE /cMenH]

0,662 - \
E, = 59.06 T 1.85 = 37.385 m°0410BHuHE /CMEHHU

2.3.IpousBoanocT bymTHINLE Y M%cuposor ¢pypuupa - E;:

(D§—dg) - m )
E; = E;- 1S * lire [M*pypHupa/cmenu]
dy—npeunuk ponae ocrarak —10 cm
D - npeunuk 3aokpy>keHor tpynia —0.95 - D em— 0,95 *O.GEm —0,62 m

D- nipeyHHK TPYIILA HA TambeM Kpajy [cm]

E; = 48.74 - () °0.1°) ™, 4 g5 - ISR 2 by prnpa/cMeHn

4-0.0016

2.4.Mpoussoanoct JbymTuaune ym3cuposor ¢pypuupa - E,:
E, = E;-s [m3¢ypuupa/cmenu]
s- ne6sprHa hypuupa[m]
E, = 16568.554-0,0016 = B8 m3 pypuupa/cvenn

3.MoTpedan 6poj bymTuauma — N:

NZM—U"[KOM]
Ez'b'c

M,;"- rozmimba KonmanHa GYKOBHX TPYMala KOjH JI0NasH Ha JbymTere [m?]
E, - npousBoanocT Jbymruaune y m3od108une/cMenu
b — 6poj pagaux nana — 260

¢ — O6poj cmeHa —> 2

17087.07
= I o

= 37.385-260-2

I 3a0kpyxuBanje muanmanno Ha 0,85- 1 nnul,85- 2 spymruiuie
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Kanmanurer u 0poj cymapa 3a JbymiteHd (pypHup

3amaTak

JIuct

A-3AJIATAK

OpnpenuTy KanamnureT U moTpedan Op.cymapa 3a Cyliewme JbYIITeHOT (QypHHpa, ako ce y
CylIapy Cylie pa3induTe nedsbrHe QypHHpa, Ca MPOLUEHTYAIHUM ydemheM TuX J1e0JbrHa

Kao ILITO je MPHUKa3aHo y Tabenu.

Aebmuna pyprupa 11 14 16 2.6 3,2
(mm)
yuemhe (%) 2857 | 1820 |1428 | 1623 | 22.72

b - OCHOBHU TAPAMETPHU

—> YCBOJUTH jeJHE MOKpE Maka3e 3a KOpUCHE KpIieé M jeJHE MOKpe Makase 3a

(GypHUPCKOILIIATHO

— TOJHIIKHA KOJMYMHA OYKOBHX TpyTala Koja A0Ja3u Ha JbYIITCHE

M;"" = 12438.69 m?
— 0Opoj paaHux AaHa roguinme b = 260

— 06poj cmena broj ¢ = 2

KAPAKTEPUCTHUKE CYIIAPE

\J

rpejue 3oHeL = 10 + 24 m, 30He xmmal)ema 1 n3na3zHe 30He
mupuHCKH Monyiu B =2,8 5,2 m

Op.cymapa ce mopa ycBojutu ca tTaydonrhy 0.85-1 u 1.85-2

Op. eTaxa y Koje ce ynaxe pypaupe =1+5

Ll L

cyliapa je y MOAYJIapHOM cHcTeMy (Jy’KnHa MoAyJia 2M), CacTOjU ce O yJIa3He 30He,

nopen ycjioBa TAYHOCTH, Cylidapa MOpa UMAaTHU OINITUMAJIHE I[I/IMeHSI/Ije

Op.cymrapa = JbYIITHINIA (MOpa Ce TOKJIanaTy ca Op. JbYIITHINIA U3 9. 3a7aTKa)




3agarak 9

Kananurer u 0poj cymiapa 3a JbymreHu (pypHup
Jluct 2

LI — IIpopauyn

1. KoanuuHa dbypHupa KOia A0JJa3l  Ha CYIICHE€ 110 HOieI[I/IHI/IM

neoLNHAMA:

Q1= MIj'" - Piy 5

MIj" =12438.69 M3 - roauIIka KOMTMYMHA KOja J0NIa3H Ha cymiere (M)

Pi1.5 — mporenTyanHo ydemihe nojequHux ae0sbrHa GypHHUpA y YKYITHO] KOJIMYUHE QypHUpPA
Koja he ce ocymuTu

Q1= MIj" - Py = 12438.69-0.2857 = 3553.73 m3

Q2= MIj" - P, =12438.69- 0.1820 = 2263.84 m3

Q3 = Mlj" - P3=12438.69- 0.1428 = 1776.24 m?

Q4 = MlIj" - P4 =12438.69- 0.1623 = 2018.79 m?

Qs = MIj" - Ps = 12438.69- 0.2272 = 2826.07 m?

2. IIpoHu3BOJHOCT CyHIApe €A TPAKOM:

Eis=T ki-ko-ks-n-Ltré - Si.s—— (m¥cmenn)
1.5

ki — xoed. uckopumihema Bpemena — 0,98

k2 — koed.T 3anpemune cymape mo ayxuau — 0,92
ks — koed. mpenacka Ha apyry aedsbuny — 0,92

T — pagHo Bpeme cmeHe — 480 min

n=e - f— Op.mcToBa pypHupa y etaxku 1+2

e — Op.etaxa 1+5

S1..5 — nebspuHa GypHEpa (M)

Ltré — myxxuna tpymunha — 1,85 m

L — ycBojena ayxuna cyimape (M)

Z1.5 — BpeMe TMpoJiacka MojenuHux ne0sbuHa (ypHHpa Kpo3 cymiapy (YyCBOJEHO Ha OCHOBY
JIyjarpaMa 3a cylape ca Iu3Hama)

Z1=22vuH ;Z2=4.2vMuH | Z3 = IMuH | Z4 = 8muH ; Zs = 12.5mMun




Kananurer u 0poj cymiapa 3a JbymreHu (pypHup

3amaTak

JIuct

T = 480 mun
ki=0,98
k2 =0,92
ks = 0,92

n=e¢-f =>f=2-ycBojeno=>n=e-f=3-2=6

e = 3 - yCBOjeHO
S1=0,0011 m
S2=0,0014 m
S3=0,0022 m
S4=0,0025 m
S5 =0,0035 m
Ltr¢ =1,85m

Z1 = 2.2 MuH
Z> = 4.2 muH
Z3 =7 MuH
Z4 = 8 MuH

Z5=12.5 Mun

L = 18 m — ycBojeno

E1=480-0,98 -

E2=480-0,98 -

E3=480-0,98 -

E4=480-0,98 -

Es=480-0,98 -

092-092-6-1,85"

0,92-092-6-1,85

0,92-0,92-6-1,85"

0,92-0,92 -6 - 1,85

0,92-0,92 -6 - 1,85

18 ,
0,0011 - E =39.77 ™"/ cmenn

18 3
-0,0014 - — = 26.52™ /cyenn
4.2
18 3
0,0022 - — =25.001 ™ /emenn
18

£0,0025 - — =24.86 M/ ot

18 ,
-0,0035 - Y =22.27T ™/ cmenn

3. [Morpedan Op.cMeHAa 32 CYIIEH-€ MOjeIMHUX 1e0/bHHA

N5 =% .

Ql...S CMeHa

/ro,q - HE 3a0KpYXyje ce Op.

) 3
Q1_5 — KosinyrHa GypHUPA Koja [[0/1a3H Ha Cyllere o AedbruHaMa M /ro,a

3
E, 5 — Npou3BOJHOCT Cyllape 3a nojeAuHe gedbuHe pypHupa M /CMeHa




3amaTak

Kananurer u 0poj cymiapa 3a JbymreHu (pypHup
Jluct

_ Q, _ 3553.73 _ cmena
Q. 226384

= - = cmena
n =, T 2652 5036 /god

Qs 1776.24

X3 __'" "7 _ =4 05Cmena
" =, T 25001 05 /god

0, 201879
— <t 77 _g1.21Cmena
™=, T 2486 /god
0s  2826.07
=5 0% 126.9 cmena
" =R T 2227 /god

4. MMorpedan 6poj Cymapa — N

nq{+nz+nzt+nyging

N = b-c

(xom)

Ny s — MOTPedaH dp. CMeHa 3a Cyllere NojeIMHUX Jed/bUHa cmena/god

b — Op. paguux mana = 260 nana
C — Op. cMeHa = 2 cMeHe

N — op.cymapa = 6p. sbymruiauna (8. 3agarak) => mun 0.85

89.36+85.36+71.05+81.21+126.9 453.88
N = o3 =—,, = 0.87 =>1 Cymapa




IIpopa4yn 6poja MamuHa 32 o0paxy 3anarax

10

c/byOHMUIauOpojanonpeyHuXuy3ay;KHUXCajayadypHupa et

A-3AJIATAK

N3pauyHaT MpOU3BOIHOCT M OJIPpEAUTUIIOTPpEeOaHOpOjMalnHa3a 00paaycibyOHHIIA,
MaIlIMHA3ay3/1y’)KHOUTIONPEYHOCTIajatbeypHUPA, aKo ce yhaOpuiu Mporu3BOEIIIOUE
cienehux KapakTepucTHUKa:

Jumensujerioyacanagmepom: 1300 x 2300mm

HumensujeroroBeruioue: 1220 X 2200mm

Koncrpykuujemnoya:

1,1x1,1x1,1mm
1,4x2,6x1,4mm
1,6x3,2x1,6mm

b-OCHOBHU ITAPAMETPU:

Y cBOjUTHjeTHECYBEMAKA3EIIOCBAKO) J00H]€HOj /by I THITHIIH.
[opummakonnuuHadypHEpaKojanoiasuia 0opanycibyorunaMIj'y' = 11089.62 m?
Topumma KonuurHa GypHEpaKojanoiasunacnajasedypaupaMIjy = 10053.51 m?
bpoj paxgnux nana roauiime b=260

Bpojcmena c=2

I-ITPOPAYYH:

1. Ilpou3BognHocT uOpojMamMHa3a 00paayc/byOHUIIa
1.1.11pousBogHOCTMANIMHE3200paAyC/byOHMLIA

Es =N’ * q (m®/ cmenn)

N’- 6pojnakeTano cMeHH
g- 3arpeMHHajeIHOTTIaKeTa

g=0,2* 1,85* 0,15 (m® ...q=0,056

b

_ Txvxk1xk2

(maxera/cmMeHn)
2xls

T-pagHoBpemecmene450 min

V —Op3uHanoMepaypagHoMxoay 3-6 m/min...v = 5.5 m/min
k1 — koepunujenTrckopuirhewapaHorspemena0,8

k2 — koedpunmjent 3anymeHnoctTumannae0,82

Is- cpenmanyxunanucradypaupal,85m

_ 450%5.5%0.8%0.82
- 2%1.85

NI

N’ = 438.81naketa/cmeHmn

Es=438.81 *0.056
Es=24.57 m3/cmenn




IIpopauyn Opoja MmammnHa 3a oOpaxy

c/byOHMUIauOpojanonpeyHuXuy3ay;KHUXCajayadypHupa

3amarak 10

JIuct 2

1.2.I1oTpedan Opoj mammHa 3a 00paay c/byOHHLA

v

Mij v
N= (kom)M;7 =11089.62 m3
Esxbxc J
Es-cpeama nmpoussoanoct Mamune(m3/smeni)
b- 6poj paguux maHa roxunImbe260
Cc- 6poj cmeHa?2
11089.62
=—— = (0.87 = 1 koM
24.57 * 260 * 2
2. IpopayyHkamamuTeTa HOpPOja MamMHAa3acnajameancroBadgypuupayoarosapajyhe ¢opmare
1300 x 2300 mm
2.1.IIpouentyannoy4emhenojenunux aedbunano caojesuma ox MljV =10053.51 m3
Jeb6/puHa/ci10j 11 1,4 1,6 2,6 3,2
Yanyxuu (%) 14,57 18,54 21,19 / /
IMonpeunu (%0) 7,28 / / 17,22 21,19
Viayxuu (M®) 1464.92 1863.92 2130.34 / /
Monpeann(m?) | 731.89 / / 1731.21 2130.34
2.2. 3a crajambeHenapHuXxciaojeBamiovenpeaBuaeTuy3ay;KHUcCIajay, asza

CIajameNapHUXCJI0jeBaNoNpPeYHUCIIAjay.

2.2.1. Ilpou3BoOAHOCTY3AyKHOIClIajaya

F b

¢dopmara/cmenn

T- pamHo Bpeme cmene 450 min

V- Op3uHanomepaypagaomxoay 20-40 m/s ..... v= 32
k — koedurmjentuckopunthemapansorspemena 0,85
N- mpoceuanOpojcnojeBayjennompopmaryn = 4
I-ny>xuHa nuctoBa2,3m

450 * 32 % 0.85
23x*4

Nl= =1330.45 ¢popmara/cmenu




IpopauyH Gpoja MmamuHa 3a 06paxy 3amaTak 10

c/byOHMUIauOpojanonpeyHuXuy3ay;KHUXCajayadypHupa et 3

2.2.2 IlIpou3BOAHOCTIIONPEYHOICIIajaya

v — Op3uHa nmomepa ypagHoMm xoxay 2,5 — 9 : 8m/min

T — paagno Bpeme cMene450 min

k—xoedunujent uckopumhema pagaor spemenal, 85
[—ny>xxuna nmucroBaz, 3 m

Tvk
NfJ‘ = T(bopMaTa/cMeHn

L 450-8-0,85

- 2,3
Nf = 1330.43 ¢opmara/cMeHH

2.3 M3pauynatuykynanépojpopmara (A) —3acBe 1e0/bHHe, TOCEOH03A HEMAPHEN MOCEOHO03A

napHecJjiojeBe.
A=Y i{l _ a;j — 6poj popmara oapehene nedpUHE MO CI0jeBUMA
a;j = : 1 (dopmata) n;j—KOJIMYMHA KOMaJHuX QypHupa onpehene nebsbune mo
n Qi CcliojeBUMa
N =T (komaga) n — 6poj crojesa mo Gpopmary (Komana)
sr T oij T

Q;j— xomn4uHa Qpypuupa oxpehene nebibune Koja
npumnazna oxrosapajyhem ciojy(m?3)

b, — mmpuHa KomagHuX GypHEpa(m)
s;j—nebpuna oapehenor cioja(m)

HEITAPHHA | — nyxuna komaauor Gpyprupa(m)

nl, = o = 2226999. 09 koMana
’ = 0,0011-2,3
ah = m = 445399.82¢opmara
| 1863.92
Ny, =13 = 2226373.63 xomaja
~=:0,0014-23
al , = 22225445274, 73popmara
| 2130.34
nye =13 = 2226525.92 xomaza
~=:0,0016-23
a} o = 22222 =445305.18popmata

A'=Yal, =al, +al, +aj, =445399.82 + 445274.73 +445305.18

A" = 1335979.73 ¢popmara




IpopauyH 6poja Mamuna 3a o0paxy 3anatax 10
c/byOHMUIauOpojanonpeyHuXuy3ay;KHUXCajayadypHupa et 4
ITAPHHA
731.89
Ny, =53 = 1335159.62 xomaza
—-0,0011-1.3
5+1
aty = =2%= 222526.6 dopmara
. 1731.21
Ny e = 53 = 1336153.85 xomazga
—-0,0026- 1.3
5+1
aj, = = = 222692.31 gopmara
. 2130.34
n3, = 53 = 1335915.55 xomazga
—-0,0032-1.3
5+1
as, = %:5'55: 222652.59 dopmara
At =Y ai; = ayq + aze + a3, = 222526.6 + 222692.31 +222652.59
A' = 667871.5 dpopmara
2.4 TloTpe6anOpojManIMHa3a MONpevyHO cnajame - (1)
AJ_
NJ‘ = m (kom)
L 6678715
~ 1330.43- 260 -2
Nt =0.96 ~ 1 komaj
2.5.1ToTpe6an GpojMammHa 32 y3ay:kHo0 cnajame - (1 ili 2)
Al
Nlh=——
Np b-c
| _ 1335979.73
~ 1330.45-260 -2
N' =1.93 = 2 xomaza
Jarym: Panuo: Hatym: Osgepuo:

bpanko NkoHOMOBCKHM




3amarak 11

Kanauurer 1 Opoj ManiuHa 3a NpUunpeMy U HAaHOIIEH e JIENKa
Juct 1

A —3axarak:

Oppeautu kanmauuteT U noTpebdaH Opoj MalIMHa 3a IPUMEHY U 38 HAHOLICHE JICMKa

b — 0CHOBHM IapaMeTpu.:

3
;S m
Mij 19.33 /CMeHI/I — KoJIMYrMHa QypHHUpPa Koja [10/1a3U Ha Jiell/bekbhe 110 CMEHU

b =260 pannux nana

¢ =2 cMeHe

KOHCTPYKIMJE IVIOYA:
1. 1.1+1.1+411m

2. 1.4+2.6+1.4 m
3. 1.6+3.2+1.6 m

B - ITPOPAYYH:

1. Kananurer u norpedad Opoj Meliajauua 3a NpumpemMy Jenka:
1.1. Komm4auna Jenka Koja ce Tpomu Ha 1m?® mioue:

=q*(ns_1)*
ssx103

QS kO

g — HopMatuB yTpouka jenka 200+250 9 / m2 = 200 - ycBojeHno
ng — Opoj ciojeBa y miao4uu — 3
Sg —Cpenma aedprHa TuIone (m) — 15’1/3 = 0,00503m

_ln*bn
07 Is«bs

In, bn — my>xuHa ¥ mMpHHa IoIIe ca HaaMepom — 2.3 m ; 1.3 m
Is, bs — crangapana ay)xuHa ¥ MpUHA ioda — 2.2 m; 1.22 m

_ln*bn_ 2,3%1,3

g*(ng—1) 200« (3—1) kg
s g, = 1.114 = 88,59
s.  ©70.00503  10% | /m3

Qs




3amarak

11

Kananurer u 0poj MammHa 3a npunpeMy U HaHOLICH€ JICNKA
Jluct

1.2.IToTepOHA KOJUYHHA JIeNKA 33 1eCeTOAHEBHY NMPOU3BOILY

Q10 = MIj® x Qs 2 x 10 (kg)

. . 3
Mlj® — xosmmuHa pypHHpa Koja [0/1a31 Ha JIell/beme 1o cMeHd = 19,33 M /CMeHI/I

Qo =Ml xQs*2 10 =19.33 88,59 * 2 x 10 = 34248.894 kg

1.3.IloTepOHA KOJUYHHA JeNKA 33 AeCeTOAHEeBHY NMPOU3BOILY

- Teunu nenak canpxu 30% nenka y npaxy
Qup = M1j* « Qs « 2 + 10 (kg)

260
* 2% 0.3 =19.33 * 88,59 *

, 260
Qup = MIF° = Qs * == - *2%03 = 13018.004 kg

1.4 IIpou3BOAHOCT MelIaJIMIIE 3 JenaK:

Tk
E =

k
*q ( 9/ cMeHH )
T — pagao Bpeme = 450min
K — koedpunujeHt inckopurihema pagHor Bpemera = 0,9
Z — BpeMe Melama jeTHor mymhema 20+30 = 25-ycBojeHo
g — texxuHa 1 mymema Memanuie (kg)

q=q;*Vm(kg)

gl — crierudryna TexuHa yenka — 1,22 9 / I
Vm — 3anpemuna memranuie 50500 | = 100 - ycBojeno

q=q*Vm =122 %100 = 122 kg

_T*k _450*0,9

E = =
yA *4 25

£ 122 = 1976.4 %8/ 0ru




3agarak 11

Kananurer u Opoj MammHa 3a npunpeMy U HAaHOLIEH € JeNKa
Jlucr 3

1.5.11oTrpedan 0poj memaanna N:

Mlj® « Qs
N=——*
E

. . 3
MIj° — koMuuHa pypHUpaa Koja [,0/1a3H1 Ha Jiell/berbe 10 cMeHu = 19.33 ™M /CMeHH

Qs — konMYKMHa JenKa Kojace Tpomu 10 1m? = 88,59 kg/m3
E—npousBoanocT Memanurie 3a enak =1976. 4 kg/ CMEeHHU

_ MIjPxQs  19.33 % 88,59

N E T 1976.4

= 0.87 = 1 MEIIAJIMLIA

2. IloTpedan 6poj MalIMHA 38 HAHOLEH:€ JIENKA'

_ Luk
mwxDxn,«t;xk

Luk — ykynHa nyxuHa ¢pypHHpa HA KOjyce HaHOCH Jenak (mm)
Ly =by,*mx+n, =1300+1x17 =22100 mm

bp — mmpuna moue ca Haamepom = 1300 m

M — 6poj mpoJia3a Kpo3 HaHOCAYHILY JIeTIKa 1Mo Tioun = 1

Np — 6poj etaxa mpece - 12+18; ycBojero 18 kom

D — npeunnk Baspka 3a HaHomIeHke Jierka 200 + 450 = 250 mm - ycBojeHno
N — Opoj oOpTaja Basbka 25+45 = 30 — ycBojeHo

k — koedurjenT 3anymenoctu = 0,8

ts — mpoceuHo BpeMme mpecoBama 1 mapxe (min)

ts=t,+t,

to — Bpeme xenupama senka 3; 5 ili 7 =5 min —ycBojeno
tp— Bpeme moTpeOHO 3a MOCTHU3amkhe KeJbeHEe TeMIepatype y oarosapajyhem ciojy (Haj.nyospu
cinoj) — 1.1 min/

ty = to+ tpy(min) (LL+1,1+11) = 3+ 1,1*1.1=4.21 min
ty = to + tp, (min) (L4 +2,6+1,4) = 3+ 1.1*1,4 = 454 min
t3 =ty + tps (mln) (1,6 +32+ 1,6) 3+1.1*1,6 =4.76 min

ti+t,+t; 4.21+4.54+4.76
ts =T(mln = 3 = 4.5 MUH
22100

=———— =(0.26 * 1 mamMHAa 32 HAHOLIECHK€ JICIIKA
*250%30%4.5%0,8

HAatym: Paguo: Natvm: Osepwo:

BpaHKo MKOHOMOBCKM




3amarax: 12

IIpopauyyHnpou3BOAHOCTH U Opojmpeca .
HCT. 1

A —3axarak:

W3pauyHaTu mpou3BOAHOCT U OAPEAUTH NTOTpedaH Opoj mpeca

b — 0CHOBHM IapaMeTpu.:

3
VI _ M
Myj™" = 10053.51 /ro,q — KoJIMYMHA GypHHUpPA KOja [10J1a3U Ha IPECOBAbE

b = 260 pagaux mana

C = 2 cMeHe

C -IIPOPAYYVYH:

1. Iorpedan O6poj nmpeca N:

N = MleI
" Esg *bxc (icom)
ES — cpenma Mpou3BOIHOCT TIpece m3/ cM
b = 260 pagaux nana
C = 2 cMeHe
(N = mun 0,8)
2. IpousBoanoct npece Es:
Txn.*xm=+d «l xb, xk 3
Es = 14 1,2,3 n n (m /cm)

t123

ES — cpenma nmpousBoaHOCT mpece m3/ cm

T — pamHo Bpeme cmene = 450 mun

np — 6poj etaxka npece = YCBOJEHO U3 11. 3anatka = 17 kom
m- 6p. CiojeBa pypHUpa yS KOJUX C€ IJI0YA CACTOJU =3 KOM

d12,3 — ne6sprHA MOjeuHUX citojeBa (M)

In, bn — numensuja Oyayhe mioue ca Haamepom 2,3 X 1,3m

k —xoedpunujentuckopuirhemapaanorspemera= 0,9
t1,2,3-BpeMernpecoBamarojeJuHuXIuioya = 3aaarak 10

T*np*dl*ln*bn*k_450*17*0.0033*2.99*0.9
ty B 421

Es; = =16.14 (™ /cy)

di=11+11+11=3,3mm
t1 =4.21 min




3amarak: 12

IIpopauyHnpou3BOAHOCTH U Opojmpeca .
HCT: 2

Txnp+dy*In*xbnxk 450%17 x0.0054 * 2.99 x 0,9

3
= 24.48 (M
t, 4.54 8 ("™/cm)

ESZ =

d2=14+26+14=54mm
to = 4.54min

Txnp+dz*In*xbnxk 45017 x0.0064 * 2.99 x 0,9
ts - 4.76

Es; = =27.68 (/o)

d3=16+32+16=6,4mm
t3 =4.76 min

3. Cpeama npou3BoaHOCT npece ESg
100 3
Es=amm ("/ow)
E; | E; ' E3

a,a,0a; — MPOLEHTYyaIHO uckopuiiheme ydentha nojequaux 1e6b. mioya (%)

d
123 v 100%

123 =
uk

dwk=33+54+6.4=15.1mm

d, .
a; = — * 100% =

100% = 21.859
. 15.1* 00% 85%

d
a, = —*100% = *100% = 35.76%

dyk 15.1

% | 10006 = 22
= — % =
4= A ° =151

* 100% = 42.38%

100 100 M3
Esg = a; | a; a3 2185 3576 4238 23.01 (M/cw)

E;, Ex Ez 16.14 24.48  27.68

*** Tlorpe6an 6poj npeca (mun 0,8)

N = MYt 1005351 0.84 ~ 1
T Es,xbxc 2301%260%2 - rpecd
Jatym: Paguo: Datym: Osepwuo:

BpaHKo MKOHOMOBCKU




IIpopauyHn norpedHor 6poja ¢popmarusepa,0pycuannan
cJIoKajeBa

3amarak

13

JIuct

A —3axarak:

Ha ocHoBy yna3zHux mojaTtaka mpopadyHaTu notpeban O6poj ¢gopmarusepa,bpycunnna u

CJI0’KajeBa FOTOBUX ILIOYA.

-Konnunna mmoya xoja mona3u Ha (POpMaTU30BAE
i 3
MUY =18.42 ™ /o1
-Konnuuna mioda koja 1o7a3u Ha OpyIieme
. 3
M1 =16.54™" /¢

-TpomeceyHa 3a/1Mxa roToBUX Nao4a

- Opoj pagHUX JaHa roauiIme b=260
-0poj cMeHa c=2

M1j'X /4=1804.81

1. ITpou3BoAHOCT ABOJHUCHOT (hopMaTH3epa
_T-K:K1-v:n
ES=———— (xom/cmenn)

450-0.85-0.8-8-2
Es=

= = 1360
218

T-panno BpeMe cMene-450 muH

K-koedunujent uckopunihema pagHor spemena-0,85
K1-koedpuuujenr sanymenocru- 0,8+0,9

V-6p3uHa nomepa y pagHoM xoxy 3+10 m/Mun

N-6poj moa49a Koje ce ucroBpeMeHno oopahyjy 1+3 xom
Lsr-cpennma qyxuHa miode kKoja ce oopahyje (m)

Ln-bn

2.3-13
Ls=
2

Ls=

=1.8m

2. IloTpedan 6poj popmaTusepa —N:

ndd 18.42
N_

= N= ——=095=>1
Es-Vp 1360-0.0143

MUV -Konuurua mroya xKoja 1051a3u Ha pOpMaTH30BamE
Es- cpenma npounssomnoct popmaruszepa ( Kom/cMeHH)

Vp-cpeama 3anpeMuHa jefse Hepopmarusosade mioue ( m3)
*Bpoj popmaruzepa Mmopa 6uTH ycBojeH ca TauHomhy ox 0,7




3anaTak 13
IIpopauyHn norpedHor 6poja ¢popmarusepa,0pycnannan
cJIoJKajeBa Jlucr 2
Mu 18.42
Vp—Ss-Ln'bn- Ms Vp=0.00503:2.3-1.3- 1933
Vp=0.0143
Ss-nipoceuna aebspuHa wiove 15,1/3 (m)
Ln-my>xuHa miove ca HaaMepom-2,3 m
bn-mmpuna miome ca Hagmepom-1,3 m
Mu-Ms koeduIjeHT yrpecoBama
Mu-konnurHa QypHHEpa Koja 0cTaje Mmocie mpecoBarmba( m3/ sm um m3/god)
Ms-konnunHa GpypHHpa KOja ocTaje mocje oopaje cibyonura ( m3/ sm wm m3/god)
3. [loTpedan 6poj MmamuHa 3a OpyuIeme:
M-n-Ls 128217 -1-2,2
N= Tk (xoMm) N= 2504085 - 1,84=> 2

M-0poj moua koje ce oOpyce o cMeHU (KOM/CMEHH)
n-6poj mpoinaza kpo3 opycuuiy (1vmm 2)
Ls-nyxuHa maoye mo cranaapay-2,2m
T-pagno Bpeme cmene 450 muH
V-6p3uHa nmomepa OpycHiIniie y pagHoMm xoay 26 m/mMuH (ycBojeHo 4*)
K-xoedunujen nckopunrthema pagsor spemena -0,85
*0poj Opycumnuiia Mmopa OUTH ycBOjeH ca Taunonrhy oz 0,7

miiv 16.54

k =
pr ( OM/CMGHH) 0.0129

M= =1282.17 (kom/cmeHn)

. 3
MUY -noYa Koja 1os1a3u Ha Opymieme Mt / sm
Vfp-cpenma 3anpemuna jenne GpopmaTusopane miode ( m3)

Mu 18.42
Vfp=Ss:LS:bS: — (m3) Vfp=0,00503: 2,2+1,22: ——= 0,0129
Ms 19.33

Ss-npoceuna aebsprHa mioue 15,1/3 m
Ls-cTrannapaHa gyxuHa mioue 2,2 m
bs-crannapana mmpuna rioue 1,22 m
Mu/Ms xoepuIjeHT yrnpecoBama




3anarak 13
IIpopauyHn norpedoHor 6poja popmatusepa,opycuannan

cJI0KajeBa Jlucr 3

o IIpopayyHaTH ¥ NPOjeKTOBATH MPOCTOP HAMEH-EH CKIAANIITEHY TEXHUYKHX
3aJMxa mioya
Jumensuje crnoxkaja: L=2,2m
B=1,22m
H=3 unn 4 m

3anpemuna crnoxkaja Venoxaja=L: B-H (m?)
Vcnoxaja=2,2 + 1.22 - 4 = 10.736

bpoj ciaoxkajeBa :

Mij'% /4 1804.81

(kom) n= = 168.11=>> 169 kom
Vcnoxaja 10.736

n=

Mlj'™X /4 - Tpomeceuna 3a11xa TOTOBUX I104a ( m3)

Oatym Pagvo Datym Osepuo

BpaHKo MKOHOMOBCKM






